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ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

Στην παρούσα υπόθεση η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης εξετάζει αυτεπάγγελτα τις 

από μέρους του σταθμού πιθανές παραβάσεις του άρθρου 21(1) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι) του 1998 (όπως 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) από τον τοπικό ραδιοφωνικό σταθμό 

«‘ΟΡΙΩΝ’ ΡΑΔΙΟ ΠΑΦΟΣ». 

 

Το άρθρο 21(1) αναφέρει: 

«H άδεια που χορηγείται σύμφωνα με τον παρόντα Nόμο μπορεί να 

χορηγηθεί υπό τους όρους και τους περιορισμούς οι οποίοι προβλέπονται 

στους δυνάμει αυτού εκδιδόμενους Kανονισμούς ή τους οποίους η Aρχή 

κρίνει σκόπιμο να επιβάλει, περιλαμβανομένων όρων ή περιορισμών ως προς 

τη θέση και τη φύση του σταθμού, τους σκοπούς, τη λειτουργία, τα 

προγράμματα, το προσωπικό, τα μηχανήματα που θα τοποθετηθούν ή θα 

χρησιμοποιηθούν και τον τόπο όπου εγκαθίστανται κεραίες και πομποί, ο 

οποίος θα καθορίζεται με γνώμονα την προστασία της υγείας του πολίτη και 

του περιβάλλοντος». 
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Η διερεύνηση προέκυψε ύστερα από επιστολή του Διευθυντή του Τμήματος 

Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών (Τ.Η.Ε.) του Υπουργείου Συγκοινωνιών και 

Έργων προς την Αρχή με Αρ.Φακ.Τ.Η.Ε.16.8.40.5.40/2 και ημερομηνία 

13/4/2005, κατόπιν τακτικών ελέγχων που διενεργεί κατά καιρούς το εν λόγω 

Τμήμα σε όλους του τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς σταθμούς. 

Συγκεκριμένα, στην πιο πάνω επιστολή του ο Διευθυντής του Τ.Η.Ε. αναφέρει 

επί λέξει τα ακόλουθα: 

«… έχει επιβεβαιωθεί ότι το «Ράδιο Πάφος» εκπέμπει στις συχνότητες 92.5 

MHz από Τσάδα (ημερ. Ελέγχου 02/03/2005) και 99.0 MHz (ημερ. ελέγχου 

07/02/2005) ». 

 

Κατόπιν σχετικής απόφασης της Αρχής ημερομ.6/7/2005, οι παραβάσεις 

τέθηκαν ενώπιον του σταθμού με επιστολή της Αρχής με ημερομ.8/7/2005 

προς τον Διευθυντή του ραδιοφωνικού σταθμού «‘ΟΡΙΩΝ’ ΡΑΔΙΟ ΠΑΦΟΣ». 

Σε αυτήν αναφέρεται: «Εάν επιθυμείτε να υποβάλετε οποιεσδήποτε εξηγήσεις 

και/ ή παραστάσεις παρακαλείσθε όπως, είτε να τις υποβάλετε γραπτώς στην 

Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου μέσα σε δεκατέσσερις (14) μέρες από τη λήψη 

της παρούσας επιστολής, είτε να πληροφορήσετε γραπτώς την Αρχή, επίσης μέσα 

σε δεκατέσσερις (14) μέρες από τη λήψη της παρούσας επιστολής, ότι επιθυμείτε 

να παρευρεθείτε ενώπιον της κατά την εξέταση της υπόθεσης. Σε περίπτωση που 

επιθυμείτε να παρευρεθείτε κατά την εξέταση της υπόθεσης, η Αρχή θα σας 

καλέσει με ειδική επιστολή της. Εάν η Αρχή δεν λάβει οποιαδήποτε απάντηση 

μέσα στην καθορισμένη προθεσμία, θα είναι υποχρεωμένη να προχωρήσει στη 

λήψη απόφασης χωρίς την απάντησή σας». 

 

Οι διερευνώμενες παραβάσεις οι οποίες τέθηκαν ενώπιον του σταθμού 

εκτίθενται παρακάτω: 

1. Στις 2/3/2005, ο Ραδιοφωνικός Σταθμός « ‘ΟΡΙΩΝ’ ΡΑΔΙΟ 

ΠΑΦΟΣ», εξέπεμπε στη συχνότητα 92.5 MHz από το σημείο 

εκπομπής στη Τσάδα, κατά παράβαση των Όρων Άδειάς του και 

συνεπακόλουθα κατά παράβαση του άρθρου 21(1) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(1)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα).   

 

Συγκεκριμένα, ενώ ο εν λόγω ραδιοσταθμός σύμφωνα και με τους Ειδικούς 

Όρους της Άδειάς του είχε δικαίωμα να εκπέμπει από τα σημεία εκπομπής 
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στη Τσάδα και Δρούσια στις συχνότητες 93.7 MHz και 98.8 MHz 

αντίστοιχα, εξέπεμπε σε άλλη συχνότητα από την παραχωρηθείσα από το 

Κοινό Σημείο Εκπομπής στη Τσάδα, ήτοι την 92.5 ΜΗz, συχνότητα η οποία 

δεν περιλαμβάνεται στους Όρους Άδειάς του. 

 

2. Στις 7/2/2005, ο Ραδιοφωνικός Σταθμός « ‘ΟΡΙΩΝ’ ΡΑΔΙΟ 

ΠΑΦΟΣ», εξέπεμπε στη συχνότητα 99.0 MHz από το σημείο 

εκπομπής στη Δρούσια, κατά παράβαση των Όρων Άδειάς του και 

συνεπακόλουθα κατά παράβαση του άρθρου 21(1) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(1)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα).   

 

Συγκεκριμένα, ενώ ο εν λόγω ραδιοσταθμός σύμφωνα και με τους Ειδικούς 

Όρους της Άδειάς του είχε δικαίωμα να εκπέμπει από τα σημεία εκπομπής 

στη Τσάδα και Δρούσια στις συχνότητες 93.7 MHz και 98.8 MHz 

αντίστοιχα, εξέπεμπε σε άλλη συχνότητα από την παραχωρηθείσα από το 

Σημείο Εκπομπής στη Δρούσια, ήτοι την 99.0 ΜΗz, συχνότητα η οποία δεν 

περιλαμβάνεται στους Όρους Άδειάς του. 

 

Ο ραδιοφωνικός σταθμός «‘ΟΡΙΩΝ’ ΡΑΔΙΟ ΠΑΦΟΣ», με απαντητική 

επιστολή του Διευθυντή, κ. Φώτη Νικολαίδη, με ημερομ.19/7/2005 αναφέρει 

επί λέξει τα ακόλουθα: 

«Σχετικά με την επιστολή σας ημερ.8/7/2005 με θέμα την αυτεπάγγελτη εξέταση 

από μέρους της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου για πιθανές παραβάσεις του 

άρθρου 21(1) του περί ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών σταθμών νόμου από το 

Ράδιο Πάφος, σας πληροφορούμε ότι επιθυμούμε να παρευρεθούμε ενώπιον της 

Αρχής Ραδιοτηλεόρασης κατά την εξέταση της υπόθεσης. 

 

Είμαστε πάντοτε πρόθυμοι για οποιαδήποτε διευκρίνιση». 

 

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου σε επιστολή της με ημερομ.16/11/2006 

κάλεσε το Διευθυντή του σταθμού «‘ΟΡΙΩΝ’ ΡΑΔΙΟ ΠΑΦΟΣ», να 

παρευρεθεί στη συνεδρία της ημερομηνίας 27/11/2006 στα γραφεία της η ώρα 

16:45 κατά την οποία θα εξεταζόταν η υπόθεση αρ. 133/2005(50). Τονίστηκε 

επίσης ότι σε περίπτωση παράλειψης εμφάνισης του ιδίου και/ ή εκπροσώπου 
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του σταθμού στον προαναφερθέντα τόπο και χρόνο, η Αρχή θα μπορούσε να 

προχωρήσει στην ακρόαση της υπόθεσης εν τη απουσία τους.  

 

Κατά την ακροαματική διαδικασία, η οποία έγινε στις 27/11/2006, 

παρευρέθηκαν ενώπιον της Αρχής οι μέτοχοι της αδειούχου εταιρείας του 

τοπικού ραδιοφωνικού σταθμού «‘ΟΡΙΩΝ’ ΡΑΔΙΟ ΠΑΦΟΣ», κ.κ. Χάρης, 

Φώτης (ως επίσης και Διευθυντής του σταθμού), και Κώστας Νικολαίδης. 

 

Κατά την διάρκεια της πιο πάνω διαδικασίας, ο διευθυντής του σταθμού 

δήλωσε παραδοχή και για τις δύο παραβάσεις όπως αυτές καταγράφονται στα 

υποστοιχεία 1 και 2 του Πίνακα Α΄ ημερομ.1/7/2005 και κατέθεσε σχετική 

επιστολή-απολογία ημερομηνίας 27/11/2006 η οποία αναφέρει: 

«Το Ράδιο Πάφος απολογείται για την αναστάτωση που προκάλεσε στην Αρχή 

Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου με την αυτεπάγγελτη διερεύνηση παραβάσεων του 

όπως εκτίθενται στο Πίνακα Α με ημερομηνία 1/7/05. 

 

Τα Ράδιο Πάφος παραδέχεται ότι στις 2/3/05 εξέπεμπε στην συχνότητα 92.5 από 

το σημείο εκπομπής στη Τσάδα αντί στη συχνότητα 93.7 όπως είχε δικαίωμα να 

εκπέμπει σύμφωνα με τους όρους της άδειας που του παραχωρήθηκε.  Επίσης το 

Ράδιο Πάφος παραδέχεται ότι στις 7/2/05 εξέπεμπε στη συχνότητα 99.0 αντί 

στην 98.8 από το σημείο εκπομπής στη Δρούσια. 

 

Οι λόγοι που το Ράδιο Πάφος δεν μπόρεσε να ανταποκριθεί άμεσα στους όρους 

της άδεις που αφορούσαν το θέμα της συχνότητας, κατατέθηκαν στην σύσκεψη 

που συγκάλεσε ο Υπουργός Συγκοινωνιών κ. Χάρης Θράσου στις 2/2/05.  

Σχετικό αντίγραφο των πρακτικών κατατίθεται ενώπιον της Αρχής στη παρούσα 

εξέταση της υπόθεσης. 

 

Επιπρόσθετα αναφέρονται και οι πιο κάτω λόγοι: 

1) Για τη περίοδο από το 2002 μέχρι και πριν από την σύσκεψη στο 

Υπουργείο Συγκοινωνιών, τόσο το Υπουργείο Συγκοινωνιών όσο και το 

ΡΙΚ προσπαθούσαν να βρουν άλλους εναλλακτικούς τρόπους που να 

ικανοποιούσαν τις ανάγκες του ΡΙΚ στο πλαίσιο του υφιστάμενου σχεδίου 

κατανομής συχνοτήτων ώστε η συχνότητα 92.4 να προταθεί από το 

Υπουργείο προς την Αρχή Ραδιοτηλεόρασης για να παραμείνει στο Ράδιο 

Πάφος. 
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2) Για την περίοδο, από την ημερομηνία της σύσκεψης (2/2/05) στο 

Υπουργείο Συγκοινωνιών και μετά, το Ράδιο Πάφος στήριξε τις ελπίδες 

τους στην παρέμβαση του Υπουργού Συγκοινωνιών και στην υποσχόμενη 

νέα πρωτοβουλία του αναμένοντας παράλληλα από την Αρχή 

Ραδιοτηλεόρασης ότι θα παρείχε την ανάλογη πίστωση χρόνου προς τον 

Υπουργό Συγκοινωνιών να ολοκληρώσει τις καλές του υπηρεσίες. 

Προς την κατεύθυνση της επίσπευσης της Υπουργικής πρωτοβουλίας το 

Ράδιο Πάφος επικοινώνησε αρκετές φορές με το γραφείο του Υπουργού 

τόσο τηλεφωνικώς όσο και γραπτώς.  Αντίγραφο των δύο τελευταίων 

επιστολών κατατίθενται στη παρούσα συνεδρία. 

Μετά όμως από την σημαντική καθυστέρηση που σημειώθηκε στην 

ανάληψη της υπουργικής πρωτοβουλίας και δεδομένης της σε βάρος του 

Ράδιο Πάφος υπόθεσης διερεύνησης καταγγελιών από την Αρχή 

Ραδιοτηλεόρασης, το Ράδιο Πάφος και αφού έλαβε και την απαντητική 

επιστολή της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης ημερ. 20/11/06 αρ. Φακ.1.8.03.1 

έχει προχωρήσει άμεσα στην αλλαγή της συχνότητας του και εκπέμπει από 

την 93.7.  Σας επισυνάπτουμε σχετικά δημοσιεύματα.  Για το θέμα της 

καθυστέρησης συμμόρφωσης στη νέα συχνότητα (98.8) από το σημείο 

εκπομπής Δρούσιας σε σχέση με τον έλεγχο της 7/2/05 οι λόγοι ήταν 

τρείς.  Ο 1
ος

 ήταν η αναμονή ενόψει της τελικής έκβασης στο θέμα της 

92.4 ώστε σε περίπτωση αλλαγής και των δύο συχνοτήτων αυτό να 

γινόταν ταυτόχρονα, στοιχείο πολύ σημαντικό για την ενιαία διαφημιστική 

εκστρατεία που θα αναλάμβανε το Ράδιο Πάφος για προώθηση των νέων 

συχνοτήτων.  Ο 2
ος

 ήταν η αναμονή για την εξέταση της τεχνικής 

δυνατότητας που είχε το Υπουργείο Συγκοινωνιών στο πλαίσιο του 

υφιστάμενου σχεδίου κατανομής συχνοτήτων να διατηρήσει την 99.0 στο 

Ράδιο Πάφος εφόσον για το σημείο εκπομπής τσάδας η συχνότητα του 

Ράδιο Πάφος θα ήταν η 93.7 και ο 3
ος

 ήταν η δυνατότητα που εξέταζε το 

Υπουργείο στο πλαίσιο του ιδίου σχεδίου κατανομής συχνοτήτων να 

παραμείνει η 92.4 στο Ράδιο Πάφος με παράλληλη μετακίνηση της 

συχνότητας για το σημείο εκπομπής Δρούσιας στην 98.8. 

 

Το Ράδιο Πάφος συμμορφώθηκε με το νέο σχέδιο κατανομής συχνοτήτων 

και από τον Ιούλιο του 2005 εκπέμπει για την περιοχή της Πόλεως 

Χρυσοχούς – υποσταθμός Δρούσιας από την συχνότητα 98.8. 
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Το Ράδιο Πάφος παρακαλεί όπως κριθεί με επιείκεια από τα Μέλη του 

Δ.Σ. της Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου και δηλώνει ότι πρόθεση του 

δεν ήταν η μη συμμόρφωση προς την Αρχή Ραδιοτηλεόρασης αλλά η δια 

νομίμων διαδικασιών εξάντληση όλων των πιθανοτήτων διατήρησης τη 

συχνότητας 92.4, την οποία το Ράδιο Πάφος θεωρούσε ως πολύ 

σημαντική για την συνέχιση της βιώσιμης λειτουργίας του.  Το Ράδιο 

Πάφος απευθύνει έκκληση προς την Αρχή Ραδιοτηλεόρασης όπως ληφθεί 

υπόψη η περιορισμένων δυνατοτήτων οικονομική κατάσταση του σταθμού 

και η πτωτική τάση των εσόδων του που παρατηρείται τα τελευταία 

χρόνια.  Επισυνάπτονται σχετικές οικονομικές καταστάσεις. 

 

Τέλος, το Ράδιο Πάφος παρακαλεί όπως τα Μέλη της Αρχής να λάβουν 

υπόψη τους το γεγονός ότι η εκπομπή σε άλλες συχνότητες από εκείνες 

που του παραχωρήθηκαν με την άδεια δεν ήταν εσκεμμένη και δεν είχε 

πρόθεση να αντιταχθεί στους όρους της άδειας για όλους τους λόγους που 

αναφέρθηκαν πιο πάνω.  Επίσης το Ράδιο Πάφος εκφράζει για ακόμη μια 

φορά τον σεβασμό του και την εκτίμηση του προς την Αρχή 

Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου και την προσήλωση του στην εφαρμογή των 

κανονισμών και του περί ραδιοφωνικών και τηλεοπτικών σταθμών 

νόμου». 

 

Στη συνέχεια, ο κ. Νικολαίδης αναφέρθηκε επιγραμματικά στο ιστορικό 

σχετικά με την προσωρινή συχνότητα του σταθμού από το σημείο εκπομπής 

της Τσάδας, ήτοι την 92.5 MHz, συχνότητα την οποία ο σταθμός κατείχε επί 

χρόνια προσωρινά, η οποία όμως δεν συμπεριλήφθηκε στο Τελικό Εθνικό 

Σχέδιο Κατανομής Συχνοτήτων Ραδιοφώνου αλλά μια παραπλήσιά της, η 92.4 

MHz η οποία και χορηγήθηκε στο Ρ.Ι.Κ.  

 

Όλο αυτό τον καιρό, συνέχισε ο κ. Νικολαίδης, ο ραδιοφωνικός σταθμός 

«‘ΟΡΙΩΝ’ ΡΑΔΙΟ ΠΑΦΟΣ» συνέχιζε να εκπέμπει από τη συχνότητα 92.5 

MHz και όχι από την αδειοδοτηθείσα 93.7 MHz, αφού τόσο ο Υπουργός 

Συγκοινωνιών και Έργων, όσο και οι ίδιοι συζητούσαν με το Ρ.Ι.Κ. για να 

βρεθεί μια μέση λύση ούτως ώστε ο εν λόγω τοπικός σταθμός της Πάφου να 

διατηρήσει την αρχική του συχνότητα. Στο σημείο αυτό ο κ. Φ. Νικολαίδης 

κατέθεσε αντίγραφο σχετικών πρακτικών (τεκμήριο 1) συνάντησης που έγινε 

στο Υ.Σ.Ε. στις 2/2/2005. 
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Παρόλα αυτά, και επειδή ο σταθμός δεν λάμβανε κάποιες ξεκάθαρες 

απαντήσεις παρά τις μεσολαβητικές προσπάθειες του πιο πάνω Υπουργού, και 

επιπλέον ως ένδειξη σεβασμού προς την Αρχή, λαμβάνοντας επίσης υπόψη την 

απόρριψη αιτήματός του από την Αρχή για εκπομπή και στις δύο συχνότητες 

(92.5 και 93.7 MHz) για χρονική περίοδο 3-4 μηνών, αποφάσισε να 

συμμορφωθεί και να μεταβεί στην νέα αδειδοτηθείσα συχνότητά του ήτοι την 

93.7 MHz. Στο σημείο αυτό ο κ. Φ. Νικολαίδης κατέθεσε αντίγραφα 

μεταγενέστερης αλληλογραφίας (τεκμήριο 2) του σταθμού «‘ΟΡΙΩΝ’ ΡΑΔΙΟ 

ΠΑΦΟΣ» προς τον Υπουργό Συγκοινωνιών & Έργων με ημερομ.23/6/2006 

και 12/9/2006, ως επίσης και διάφορα δημοσιεύματα (τεκμήριο 3) τόσο 

τοπικής εφημερίδας Πάφου «Η ΦΩΝΗ» με ημερομ.18 και 25/11/2006, όσο και 

διάφορων εφημερίδων παγκύπριας κυκλοφορίας όπως Αλήθεια (25/11/2006), 

Φιλελεύθερος (23/11/2006) και Μάχη (23/11/2006), τα οποία αναφέρονταν 

στην αλλαγή συχνότητας του σταθμού από το σημείο εκπομπής στη Δρούσια 

και συγκεκριμένα στη αδειοδοτηθείσα τους από την Αρχή, ήτοι την 93.7 MHz. 

 

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιόν μας στοιχεία και 

περιστατικά της υπό εξέτασης υπόθεσης, συμπεριλαμβανομένων και των 

γραπτών και προφορικών εξηγήσεων του σταθμού και κρίνουμε ότι: 

1. Στις 2/3/2005, ο Ραδιοφωνικός Σταθμός «‘ΟΡΙΩΝ’ ΡΑΔΙΟ 

ΠΑΦΟΣ», εξέπεμπε στη συχνότητα 92.5 αντί στην 93.7 MHz από το 

σημείο εκπομπής στη Τσάδα, κατά παράβαση των Όρων Άδειάς του 

και συνεπακόλουθα κατά παράβαση του άρθρου 21(1) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(1)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα).   

 

2. Στις 7/2/2005, ο Ραδιοφωνικός Σταθμός «‘ΟΡΙΩΝ’ ΡΑΔΙΟ 

ΠΑΦΟΣ», εξέπεμπε στη συχνότητα 99.0 αντί στην 98.8 MHz από το 

σημείο εκπομπής στη Δρούσια, κατά παράβαση των Όρων Άδειάς 

του και συνεπακόλουθα κατά παράβαση του άρθρου 21(1) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(1)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα).   

 

Η Αρχή έχει λάβει υπόψη την παραδοχή του σταθμού ως επίσης τα όσα 

ελέχθησαν και κατετέθησαν ενώπιόν της. Παρόλα αυτά, τονίζει ότι όλοι οι 
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σταθμοί οφείλουν να συμμορφώνονται με τους όρους της χορηγηθείσας άδειάς 

τους. Η Αρχή, λαμβάνει υπόψη ότι οι άδειες χορηγούνται υπό όρους οι οποίοι 

θεωρούνται δεσμευτικοί ως προς τους αδειούχους, και η μη τήρηση από 

μέρους των σταθμών οποιουδήποτε όρου άδειας θεωρείται σοβαρότατο 

παράπτωμα.  

 

Εν όψει των ανωτέρω, η Αρχή κρίνει και αποφασίζει ότι υπάρχουν παραβάσεις 

του άρθρου 21(1) (υποστοιχεία 1 και 2) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

 

Η Αρχή έδωσε στο σταθμό την ευκαιρία να ακουσθεί και μετά την διαπίστωση 

των παραβάσεων, για σκοπούς επιβολής κυρώσεων. 

 

Ο Διευθυντής του ραδιοφωνικού σταθμού «‘ΟΡΙΩΝ’ ΡΑΔΙΟ ΠΑΦΟΣ», κ. Φ. 

Νικολαίδης, για σκοπούς μετριασμού της ποινής, ανέφερε ότι δεν έχει να 

προσθέσει οτιδήποτε περαιτέρω στα προαναφερθέντα παρά μόνο ζήτησε την 

επιείκεια της Αρχής επαναλαμβάνοντας τη μεταμέλεια του σταθμού και ότι η 

χρήση μη εγκεκριμένης συχνότητας δεν έγινε εσκεμμένα ή για να αντιταχθεί 

στους όρους της άδειάς του. 

 

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, λαμβάνοντας υπόψη της και τις 

προφορικές απόψεις του σταθμού για σκοπούς επιβολής κυρώσεων, κρίνει και 

αποφασίζει να επιβάλει στο σταθμό «‘ΟΡΙΩΝ’ ΡΑΔΙΟ ΠΑΦΟΣ» την κύρωση 

της προειδοποίησης για την κάθε μία από τις πιο πάνω παραβάσεις. 

Περαιτέρω, η Αρχή, επισύρει την προσοχή του σταθμού στη σοβαρότητα των 

παραβάσεων σε περίπτωση που θα εβρίσκετο ξανά ενώπιόν της για εξέταση 

παρόμοιας φύσεως υπόθεσης.  

 

 

 

 

 

   (Ν. ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ) 

         Πρόεδρος 

         Αρχής  Ραδιοτηλεόρασης  Κύπρου 

ΜΨ 


